

தொழில் முதலீடு செய்ய தமிழ்நாட்டுக்கு வாருங்கள்

லாஜிஸ்டிக்ஸ், கெமிக்கல் நிறுவனங்களுக்கு எடப்பாடி பழனிசாமி கடிதம்

சிறப்பான ஆதரவு; ஊக்கச் சலுகை தருவோம்

சென்னை, ஜூலை 14- லாஜிஸ்டிக்ஸ், கெமிக்கல் நிறுவனங்கள் தமிழ்நாட்டில் முதலீடு செய்ய அழைப்பு விடுத்து முதலமைச்சர் எடப்பாடி பழனிசாமி தனித்தனியாக கடிதம் எழுதியுள்ளார். இது குறித்து தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில் கூறியிருப்பதாவது:- முதலமைச்சர் எடப்பாடி பழனிசாமி வெளிநாட்டு முதலீடுகளை தமிழ்நாட்டில் ஈர்ப்பதற்கு பல்வேறு நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு வருகிறார். முதலீடுகளை எளிதாக்க ஈர்ப்பதற்காக, நாடுகளுக்கான சிறப்பு அமைவுகளை உருவாக்குதல், வெளிநாட்டு துத்துவர்களுடனான சந்திப்பு நிகழ்ச்சிகளுக்கு ஏற்பாடு செய்தல் மற்றும் முதலீடுகளை ஈர்ப்பதற்கான சிறப்பு பணிக்ழு அமைத்தல் என பல நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளன.

சில நாடுகளில் உள்ள தொழில் நிறுவனங்கள் தங்கள் முதலீடுகளை இந்தியாவிற்கு இடம் பெயர்ந்திட முடிவெடுத்துள்ளன. அண்மையில் 15,128 கோடி ரூபாய் முதலீட்டிற்கான 17 புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தங்கள் பல்வேறு வெளிநாட்டு நிறுவனங்களுடன் மேற்கொள்ளப்பட்டன. இது இந்த ரேபிடர் காலத்தினும் பன்னாட்டு முதலீட்டாளர்கள் தங்கள் தொழில் நிறுவனங்களை மேற்கொள்ள முதலீடுகளை தலைசிறந்த இடமாக தமிழ்நாட்டை கருதுவதை எடுத்துக்காட்டுகிறது. உலகெங்கும் உள்ள முதலீட்டாளர்களை தமிழ்நாட்டில் தொழில் துவங்க ஈர்ப்பதற்கு அரசு பல நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டு வருகிறது.

ஆகிய 2 முன்னணி லாஜிஸ்டிக்ஸ் நிறுவன தலைவர்களுக்கும் மற்றும் சவுதி அரேம்கோ நிறுவனத்தின் தலைவர் அமின் எச் நாசர், எக்ஸல் மொபில் கார்ப்பரேஷன் நிறுவனத்தின் தலைவர் டரான் வுட்ஸ் மற்றும் சிபிசி கார்ப்பரேஷன் நிறுவனத்தின் தலைவர் டாக்டர் ஜியா ருயே என ஆகிய 3 முன்னணி பெட்ரோ கெமிக்கல் நிறுவனங்களின் தலைவர்களை தமிழ்நாட்டில் முதலீடு செய்திட நேரிடையாக அழைப்பு விடுத்து முதலமைச்சர் கடிதம் எழுதியுள்ளார்.

ஊக்கச்சலுகை அக்கடிதத்தில், தமிழ்நாட்டில் புதிய முதலீடுகளை மேற்கொள்வதில் உள்ள பல்வேறு சாதகமான அம்சங்களையும் சிறப்பான தொழில் சூழலையும் குறிப்பிட்டு, புதிய தொழில் முதலீடுகளுக்கு தமிழ்நாடு அரசு சிறப்பான ஆதரவை நல்கும் என்றும் அவர்களின் தேவைகளுக்கேற்ப ஊக்கச் சலுகைகளை வழங்கிும் என்றும் உறுதியளிக்கப்பட்டுள்ளது என்று அரசு செய்திக்குறிப்பில் கூறப்பட்டுள்ளது.

புதுச்சேரி காங்கிரஸ் எம்.எல்.ஏ. பதவி பறிப்பு

சபாநாயகர், தேர்தல் ஆணையர் பதிலளிக்க சென்னை ஐகோர்ட் உத்தரவு

சென்னை, ஜூலை 14- சட்டப்பேரவை உறுப்பினர் பதவியைப் பறித்ததை எதிர்த்து, காங்கிரஸ் கட்சியிலிருந்து நீக்கப்பட்ட புதுச்சேரி எம்.எல்.ஏ. தனவேறு தாக்கல் செய்த மனுவுக்கு 4 வாரங்களில் பதிலளிக்க சட்டப்பேரவை சபாநாயகர், தேர்தல் ஆணையத்துக்கு சென்னை ஐகோர்ட் உத்தரவிட்டுள்ளது. புதுச்சேரி யூனியன் பிரதேசத்தின் பாசுர் தொகுதியில் கடந்த 2016 ம் ஆண்டு நடந்த சட்டப்பேரவைத் தேர்தலில் காங்கிரஸ் கட்சி சார்பில் போட்டியிட்ட தனவேறு வெற்றி பெற்றார். அந்த தொகுதியில் அரசு சார்பில் வளர்ச்சிப் பணிகள் சரிவர நடைபெறுவதில்லை என்று ஆளும்கட்சியான காங்கிரஸுக்கு எதிராகவே தொடர்ந்து குற்றம் சாட்டி வந்தார். ஆளும்கட்சியில் இருந்துகொண்டே அரசை விமர்சித்ததால் அவர் மீது நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்று கூறி காங்கிரஸ் எம்.எல்.ஏ.க்கள், அப்போதைய தலைவராக இருந்த

அமைச்சர் நமச்சிவாயுத்திடம் புகார் அளித்தனர். அதன்படி, ஜனவரி 19-ந் தேதி தனவேறு எம்.எல்.ஏ. காங்கிரஸ் கட்சியில் இருந்து தற்காலிகமாக நீக்கம் செய்யப்பட்டார். இதையடுத்து, ஜனவரி 29 ம் தேதி துணைநிலை ஆளுநர் கிரண்பேடியைச் சந்தித்த தனவேறு எம்.எல்.ஏ.முதல்வர் நாராயணசாமி மற்றும் அமைச்சர்களுக்கு எதிரான ஊழல் பட்டியலை வழங்கினார். இதைத் தொடர்ந்து, தனவேறுவைத் தகுதி நீக்கம் செய்து (எம்.எல்.ஏ. பதவிப் பறிப்பு) நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்று சபாநாயகரிடம் அரசு கொறடாவான அனந்தராமன் கொடுத்தார். இந்திலையில், ஜூலை 10 ஆம் தேதி தனவேறுவின் பதவியைப் பறித்து சபாநாயகர் சிவக்கொழுந்து உத்தரவிட்டார். அதன் தொடர்ச்சியாக அந்த தொகுதி காலியானதாகவும் அறிவிக்கப்பட்டது. பதவிப் பறிப்பு உத்தரவை செய்து கொடுக்கோரி தனவேறு

சென்னை ஐகோர்ட்டில் வழக்குத் தொடர்ந்தார். இந்த வழக்கு நீதிபதி கே.ரவிச்சந்திரபாபு முன்பு இன்று விசாரணைக்கு வந்தபோது, செய்தியின் மற்றும் டி.வி.டி அடிப்படையில் புகார் அளிக்கப்பட்டதாகவும், தன் மீதான குற்றச்சாட்டுகள் நிரூபிக்கப்படவில்லை எனவும் தனவேறு தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டது. மேலும், தேர்தல் ஆணையம் எந்த முடிவும் எடுக்கக் கூடாது என உத்தரவிட்ட வேண்டும் எனவும் கோரிக்கை விடுக்கப்பட்டது. அப்போது, சபாநாயகர் தரப்பில் ஆஜரான மூத்த வழக்கறிஞர், ஏற்கெனவே எம்.எல்.ஏ. பதவி பறிக்கப்பட்ட உத்தரவின் அடிப்படையில் தொகுதி காலியாக இருப்பதாக தேர்தல் ஆணையம் அறிவித்துவிட்டதால் மேற்கொண்டு இடைக்கால உத்தரவு ஏதும் பிறப்பிக்கத் தேவையில்லை என விளக்கமளித்தார். இதையடுத்து, மனுவுக்கு நாளுக்கு நாட்களில் பதிலளிக்க புதுச்சேரி சார்ப்பேரவை சபாநாயகர் மற்ற தேர்தல் ஆணையத்துக்கு நீதிபதி உத்தரவிட்டார்.

கொரோனா பாதிப்பு: மீனம்பாக்கம் சப்-இன்ஸ்பெக்டர் குருமூர்த்தி மரணம்

சென்னை, ஜூலை 14- சென்னையில் கொரோனா பாதிப்பிற்கு ஆளாகி சிகிச்சை பெற்று வந்த போலீஸ் சப்-இன்ஸ்பெக்டர் குருமூர்த்தி சிகிச்சை பலனின்றி இன்று உயிரிழந்தார். தமிழக காவல்துறையில் 1986ம் ஆண்டு சப்-இன்ஸ்பெக்டராக பணிக்கு சேர்ந்தவர் குருமூர்த்தி (வயது 55). சென்னை நவீன காவல் கட்டுப்பாட்டு அறையில் பணியாற்றி வந்த இவர் அயல் பணியாக மீனம்பாக்கம் காவல் நிலையத்தில் ரோந்து வாகன பொறுப்பாளராக பணியாற்றி வந்தார். காய்ச்சல் காரணமாக ஜூன் மாதம் 23-ந் தேதி குரோம்பேட்டை அரசு மருத்துவமனையில் கொரோனா தொற்று பரிசோதனை செய்தார். அவருக்கு கொரோனா தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டது. இதைத் தொடர்ந்து ஓமந்தூரார் அரசு மருத்துவமனையில் சேர்ந்து சிகிச்சை பெற்று வந்தார். கொரோனா பாதிப்பு அதிகமானதை அடுத்து மூச்சுத்திணறல் காரணமாக அவர் வெண்டியூட்டர் சிகிச்சை பெற்று வந்தார். இந்த நிலையில்



சிகிச்சை பலனின்றி அவர் உயிரிழந்தார். மதுராந்தகத்தை சேர்ந்த குருமூர்த்தி சென்னை மேற்கு தாம்பரம் காவலர் குடியிருப்பில் வசித்து வந்தார். இவருக்கு திருமணமாகி கோமதி (வயது 49) என்ற மனைவியும், அவரோடு மகன்கள் (வயது 25) என்ற மகனும், திணைக்குமார் (வயது 21) என்ற மகனும் உள்ளனர். குருமூர்த்தியின் மரணத்தைத் தொடர்ந்து மாநகர காவல்துறையில் இதுவரை 4 பேரேசார் கொரோனாவுக்கு உயிரிழந்துள்ளனர்.

கொரோனாவால் இறந்தவர் உடலை டிராக்டரில் கொண்டு சென்ற பாக்டர்: பொதுமக்கள் பாராட்டு

ஜதராபாத், ஜூலை 14- தெலுங்கானாவில் கொரோனாவால் உயிரிழந்தவரின் சடலத்தை டிரைவர்கள் எடுத்துச் செல்ல மறுத்த நிலையில், டாக்டர் ஒருவர் டிராக்டரில் அந்த சடலத்தை ஏற்றிச் சென்றார். அந்த செயலை அமைச்சரும், பொதுமக்களும் பாராட்டி உள்ளனர். தெலுங்கானாவின் பெட்பள்ளி மாவட்டத்தில் உள்ள அரசு மருத்துவமனையில் ஸ்ரீராம் என்பவர் டாக்டராக பணிபுரிந்து வருகிறார். மேலும் கொரோனா பரவல் தடுப்பு கண்காணிப்பு அதிகாரியாகவும் உள்ளார். இவர் கொரோனாவால் உயிரிழந்த ஒருவரது உடலை ஆல்மில்லன் டிரைவர்கள் எடுத்துச் செல்ல மறுத்துள்ளனர். உயிரிழந்தவரின் உறவினர்களும் என்ன செய்து எனத் தெரியாமல் திகைத்து நின்றபோது, டாக்டர் ஸ்ரீராம் பாதுகாப்பு உபகரணம் அணிந்து கொண்டு அந்த சடலத்தை டிராக்டரில் வைக்குமிடக்கு எடுத்துச் சென்றுள்ளார். அவரின் இந்த செயலை பொதுமக்கள் மட்டுமின்றி மாநில நிதி அமைச்சர் ஹர்ஷ் ராவும் பாராட்டியுள்ளார்.

முதல்வர் வெளியிட்ட 5 பால் பொருட்கள் சந்தைக்கு புதியவை: வீணாக களங்கம் கற்பிப்பதா?

பால் முகவர்கள் சங்க தலைவருக்கு 'ஆவின்' நிறுவனம் கடுமீ கண்டனம்

சென்னை, ஜூலை 14- முதல்வர் வெளியிட்ட ஆவின் நிறுவனத்தின் 5 வகையான புதிய பால் பொருட்கள் சந்தைக்கு புதிதானவை. இதனை வீணாக களங்கப்படுத்தும் வகையில் தவறான அறிக்கை வெளியிடுவதா? என பால் முகவர்கள் தொழிலாளர் சங்க தலைவருக்கு ஆவின் நிறுவனம் கடுமீ கண்டனம் தெரிவித்துள்ளது. இது குறித்து ஆவின் நிறுவனம் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறப்பட்டுப்பதாவது:- ஆவின் நிறுவனத்தின் சார்பில் 7.7.2020 அன்று முதல்வரால் 5 வகையான புதிய பால் பொருட்கள் அறிமுகம் செய்யப்பட்டன. நோய் எதிர்ப்பு சக்தி அதிகரிக்கும் ஆவின் மோர், சாக்லேட் மற்றும் மேங்கோ லெஸ்ஸல், நீண்ட நாட்கள் கெட்டுப்போகாத சமீன்படுத்தப்பட்ட பால் மற்றும் டீ மேட் என்ற புதிய வகை பால் ஆகியவை ஆகும். இதை தொடர்ந்து தமிழ் நாடு பால் முகவர் தொழிலாளர் நல சங்க தலைவர் பொன்னுசாமி இந்த ஐந்து பொருட்களும் ஏற்கனவே சந்தையில் உள்ளன என்றும் ஆவின் நிர்வாகம் இந்த பொருட்கள் புதியவை என்று மாயத் தேரந்தத்தை உருவாக்குகிறது என்று தவறான அறிக்கை ஒரு வரது இதில் மற்றும் ஊடகங்களில் வெளியிட்டுள்ளார். இந்த செய்தி உண்மைக்கு புறம்பானது மற்றும் விஷமத்தனமானது.

தற்போது குழந்தைகள் மற்றும் இளைஞர்கள் விரும்பி பருகும் வகையில் சாக்லேட் மற்றும் மாம்பழ சுவைகளில் புதிய இரண்டு வகைகளில் அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது. மேலும் ஆவின் மோர் சாக்லேட் பேக்குகளில் மற்றும் 200 மி.லி. பெட் ஜரர்களில் விற்பனை செய்யப்பட்டு வருகிறது. தற்போது கொரோனா பெருந்தொற்று காலகட்டத்தில் நோய் எதிர்ப்பு சக்தி அதிகரிக்கும் வகையில் இஞ்சி, மஞ்சள், துளசி, சீரகம், பெருங்காயம், எலுமிச்சை, இந்துபூ போன்ற மூலிகை பொருள்களை சேர்த்து இயற்கையான முறையில் மக்களுக்கு நோய் எதிர்ப்பு சக்தியை மேம்படுத்த தமிழக அரசின் யோசனை மற்றும் இயற்கை மருத்துவ துறையின் மருத்துவர்கள் பரிந்துரையின் அடிப்படையில் தயாரிக்கப்பட்ட புதிய வகை மொரை அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது.

அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. விற்பனை கமிஷன் ரூ.5 தனியார் நிறுவனம் பாலை தரப்படுகிறது. இது தனியார் நிறுவனங்களிடையே மிகப்பெரிய தாக்கத்தை ஏற்படுத்தியுள்ளது. இந்த புதிய பொருட்கள் அறிமுகப்படுத்தியதை தொடர்ந்து தனியார் நிறுவனங்களும் இதே போன்று புதிய பொருட்களை அறிமுகப்படுத்த தயார்வெள்ளம் தனியார் பாலைவிட்டு சிறந்த முறையில் அதிக கொழுப்பு சத்து (6.5%) கொண்ட இந்து பால் உகைகள் மற்றும் உணவகங்கள் அதிக கோப்பைகள் தயாரிக்கும் வகையில் அதிக கொழுப்பு மற்றும் புரதத்தை கொண்டது ஆனால் இந்த உண்மைகள் பொன்னுசாமியால் திரித்து கூறப்பட்டுள்ளது.

90 நாட்கள் கொடாது பால் நீண்டநாள் கெட்டுப்போகாத அதிக வெப்பநிலையில் பதப்படுத்தப்பட்ட பால் (4.5% கொழுப்புசத்து மற்றும் 8.5% புரத சத்து) கொண்டது புதியதாக அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இந்து பால் குளிர்சாதன பெட்டியை தவிர்ந்து அறை வெப்ப நிலையில் 90 நாட்கள் வரை கெட்டுப்போகாமல் இருக்கும் வகையில், பிரிசிக் கேட்குகளில் ஆவின் அறிமுகப்படுத்துவது இதுவே முதல் முறை.

மேற்கூறிய உண்மைகளை கருத்தில் கொள்ளாமல் பொன்னுசாமி ஆவின் நிர்வாகத்திற்கு களங்கம் ஏற்படுத்தும் வகையில் பத்திரிகை மூலமாகவும், ஊடகங்கள் மூலமாகவும் தவறான தகவல்களை வெளியிட்டுள்ளார். இதனை ஆவின் நிர்வாகம் வன்மையாக கண்டிக்கிறது.

இக்கட்டான சூழ்நிலையில், தனியார் துறையினர் விவசாயிகளிடமிருந்து பால் கொள்முதலை தவிர்ந்த நிலையில், தமிழக அரசின் பால்வளத்துறையின் மூலம் ஆவின் நிறுவனம் பால் கொள்முதல் செய்ததோடு தமிழகம் முழுவதும் சென்னை உட்பட அனைத்து நகரங்களிலும் தங்குதடையின்றி பால் மற்றும் பால் உட்பொருள்கள் பொதுமக்களுக்கு சரியான தேரந்தத்தை விற்பனை செய்து தமிழக மக்களுக்கு சேவை செய்து வருகிறது.

புதியவை முதலமைச்சரால் அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட 5 புதிய பொருட்களும் சந்தைக்கு புதியவை. மேலும் டீ மேட் பால் அதிக விலையில் விற்பனை செய்யப்படுகிறது என்று ஆதாரமற்ற குற்றச்சாட்டினை பொன்னுசாமி கூறியுள்ளார். இந்த பால் வணிக நோக்குடன் சில்லறை விற்பனை மற்றும் மொத்த விற்பனையாளர்கள் அதிகம் பயனடையும் வண்ணம்

புதியவை முதலமைச்சரால் அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட 5 புதிய பொருட்களும் சந்தைக்கு புதியவை. மேலும் டீ மேட் பால் அதிக விலையில் விற்பனை செய்யப்படுகிறது என்று ஆதாரமற்ற குற்றச்சாட்டினை பொன்னுசாமி கூறியுள்ளார். இந்த பால் வணிக நோக்குடன் சில்லறை விற்பனை மற்றும் மொத்த விற்பனையாளர்கள் அதிகம் பயனடையும் வண்ணம்

இவ்வாறு அந்த அறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது.

Advertisement for ClubMahindra featuring a car and text: 'கடைசி வரை பக்கவாதத்திற்கு விடிவே சிகையாதா? வாரம் சொன்னது? வாருங்கள் இன்றே... விரைவில் குணமடைய!!' Includes contact info for AM*L.

Advertisement for ANIRUDHA MEDICAL ORGANISATION PRIVATE LIMITED, Chennai, with contact details and website information.

Advertisement for KINGFA (金发科技) featuring a car and text: 'கிங்ஃபா சமின்ஸ் & டெக்னாலஜி (இந்தியா) லிமிடெட்' Includes contact info for Kingfa India.

Advertisement for EIH அசோசியேட்டெட் ஹோட்டல்ஸ் லிமிடெட், listing various hotels and services.

Advertisement for EIH அசோசியேட்டெட் ஹோட்டல்ஸ் லிமிடெட், listing various hotels and services.

Advertisement for Ranga Rajan Gopalakrishnan, contact: 01.01.1947, 02.40/50, பாரி தெரு, அய்வை நகர், குளமேடு.

Advertisement for Suharti Sampath Udaya Kumar, contact: 01.08.1975, 02.45, தங்கராஜர் கோவில் தெரு, இத்திரா நகர்.

Advertisement for Devid Paulraj Anbottu, contact: 24.03.1979, 02.20/66, கடலை முத்து தெரு, புதிய வண்ணாரப்பேட்டை, சென்னை-600 081.

Advertisement for THAHIR HUSSAIN, contact: 01.02.1966, 02.24, தங்கராஜர் நகர், திருப்பம்பலியூர், உலூர்-607 001.

Advertisement for E. KUPPUBAI, contact: 01.01.1947, 02.40/50, பாரி தெரு, அய்வை நகர், குளமேடு.

Advertisement for PANDIYAN PERUMAL, contact: 10.08.1975, 02.45, தங்கராஜர் கோவில் தெரு, இத்திரா நகர்.

Advertisement for Subramanyam Sarma Tamarappalli, contact: 10.09.1964, 02.45, பிளாட் தெரு-139, 02.20, குரளர் காலனி, 4வது தெரு, உடையூணி, சென்னை-600 026.

Advertisement for Narasimhan Saravanan, contact: 11.11.1981, 02.36, பு.பெ.3, பு.பெ.7, வடக்கு ஹை கோர்ட் காலனி வீதி, வில்லிபாக்கம், சென்னை-600 049.